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I. 

 

„A Munkácsy-trilógiáért” Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) alapító okirat 

szerint olyan közfeladatnak minősülő kulturális tevékenységet, a kulturális örökség megóvását, 

- ezen belül a Munkácsy Mihály által alkotott Ecce Homo, Krisztus Pilátus előtt és a Golgota 

című festmények állagának megóvásában, folyamatos bemutatásában széleskörű és egyenlő 

hozzáférésének biztosításában, turisztikai népszerűsítésében történő részvételt, valamint 

tudományos és múzeumpedagógiai feldolgozásának innovatív, interaktív módszerekkel történő 

elősegítését  - látja el, amelyet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja (kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség 

helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása) alapján valósít meg. 

 

II. 

 

A Felügyelő Bizottság jogosult és köteles ellenőrizni a Közalapítvány működését és 

gazdálkodását, az éves könyvvizsgálói jelentésre támaszkodva megvizsgálhatja a 

Közalapítvány működését.  

Ennek megfelelően a Felügyelő Bizottság az éves beszámolót, a közhasznúsági jelentést, 

valamint a könyvvizsgálói jelentést áttekintette és megvizsgálta a Közalapítvány 2020. évi 

működésének és gazdálkodásának szabályosságát.  

 

A Kuratórium Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2020-ban nem részesült 

támogatásban. 

 

A Közalapítvány a rendelkezésre álló pénzkeretet a Kuratórium döntése alapján működési 

költségekre (független könyvvizsgáló díjra, könyvelési költségre, számlavezetési, átutalási 

díjakra) fordította. 

 

III. 

 

Összefoglalóan megállapítható, hogy  

- a Közalapítvány az alapító okiratban foglalt céloknak és a rá irányadó 

jogszabályoknak megfelelően működik, 

- a Kuratórium tevékenységét a közalapítványokra vonatkozó gazdálkodási, pénzügyi 

és számviteli előírások szerint végzi, 

- a Kuratórium döntései során a Közalapítvány céljait és érdekeit tartja szem előtt, 

- a Kuratórium tagjai munkájukat felelőségteljesen végzik.  

 



 

 

A Felügyelő Bizottság a Közalapítvány Kuratóriuma 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót és a közhasznúsági mellékletet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

 

Debrecen, 2021. május 18. 

 

 

 

Dr. Mazsu János                         Dr. Aradi Csaba                        Szentei Tamás 

                                                   a Felügyelő Bizottság tagjai 


